

Визитная карточка участника Всероссийского конкурса профессионального мастерства работников сферы дополнительного образования «Сердце отдаю детям»

Чурсинова Виктория Александровна, педагог дополнительного образования в МКОУ СОШ с. Прималкинского. Общий педагогический стаж – 2 года. В 2020 году окончила Северо-Кавказский федеральный университет по направлению – педагогическое образование (информатика и информационные технологии в образовании), присвоена квалификация бакалавр. Одновременно с работой продолжаю обучаться в Северо-Кавказском федеральном университете по тому же направлению для получения квалификации магистр. Также регулярно прохожу курсы повышения квалификации. В связи с прогрессом науки и техники считаю непрерывное образование необходимым условием для работы.

С 2020 года по программе «Успех каждого ребенка» в школе реализуется практика технической направленности. «Лаборатория языков программирования».

Уверена, что очень важно, чтобы педагогический процесс сопровождался чувством свободного выбора. Одного умения методически правильно проводить занятия недостаточно. Считаю, что педагогу нужно иметь общечеловеческие качества, любовь к детям, уважение личности ребенка, справедливость, доброту, оптимизм, преданность своему делу. Необходимо, чтобы методика воспитания и обучения была направлена на личностное развитие ребенка, построение уважительных доверительных отношений между детьми, педагогом и родителями. Это дает мощный толчок к знаниям и духовному развитию ребенка.

Программы «Основы программирования в Scratch», «Программирование компьютерных игр и основы компьютерной графики», «Программирование компьютерных игр и основы веб-дизайна» строю на проектной научно-познавательной деятельности. Именно в этой деятельности наиболее полно раскрывается личностный потенциал ребенка. Развиваются ценные качества и умения, необходимые современному человеку: критическое, системное, алгоритмическое и творческое мышление; умение находить решение проблем; а также работать как самостоятельно, так и в команде.

Дополнительное образование строю на использовании современных образовательных технологий, продуманной системы рефлексивных и практических упражнений и представлении результата реализации программы в свете сформированности универсальных учебных действий.

В программах реализую интенсивные форматы образовательных мероприятий, такие как конкурсы и соревнования. Программы спроектированы на принципах модульности и разноуровневости.

В современных условиях развития спроса на специалистов, способных не только разрабатывать безупречный программный код, но и участвовать в совместной проектной работе над сложными программными комплексами. Считаю важным формировать у обучающихся как технические знания и умения, так и компетенции, позволяющие работать в социально-профессиональной среде. Поэтому в дополнительные программы включаю средства и методы обучения, обеспечивающее успешную командную работу.

На занятиях практикую командное обучение программированию в системе e-Learning. Для этого использую интерактивную панель. Данная система позволяет моделировать активность взаимодействия в групповой работе и межличностную коммуникацию.

На базе школы ежегодно провожу «Креативную олимпиаду по программированию» по номинациям..... Мои воспитанники ежегодно принимают участие во всероссийских олимпиадах по программированию. и.....учи.ру Стало хорошей традицией подготовка анимированных поздравлений нашими воспитанниками к любым праздникам.....

Для меня преподавать – это иметь возможность постоянно «зажигать» мышление, оживлять обучающихся, саму себя, и свою дисциплину, а также создавать атмосферу сотрудничества, доверия и поддержки. Конечно, это требует много усилий, времени, личного участия, но оно того стоит. Как утверждал Сократ «Неосмысленная жизнь не стоит того, чтобы быть прожитой».

Подведя итог, можно сказать, что саморазвитие очень важно для достижения новых высот, а программирование является очень приятным, удобным, а главное — эффективным способом саморазвития. Программы формируют технические компетенции школьников и способствуют развитию их технической грамотности.